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Ata da 03ª (terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, Estado 

do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2025, ao 26 (vinte e seis) 

dia do mês de fevereiro do ano de 2025, na sala das sessões da Câmara Municipal 

de Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, Centro, realizou-se 

mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes vereadores; José Alves de 

Almeida Filho – PSD; Gisele Cristina dos Reis de Amorim –  PSB; Francisco das 

Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) – PRD; ; Gilson Lima de Assunção - PL; 

Daniel Pedro da Silva –  PRD ; Ivaldo da Costa Ximenes – PL; Luciano dos Santos  

– PSD; Claudiana de Pinho Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria Almeida de 

Carvalho Bacelar – PRD; e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – PL;  

Após averiguar o livro de presenças e constatar “quórum”, a Senhora Presidente 

declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos na plenária. Justificou a 

falta do Vereador Jerlan Costa. Deu início a pauta do dia com a leitura do livro de 

presenças e as Atas das 1ª e 2ª sessões. Em seguida colocou em votação o 

Requerimento Nº05/2025 – “Implementação de faixa elevada em frente as Escolas 

da cede, e em frente ao Hospital Municipal de Aldeias Altas”, oriundo do Vereador 

Ivaldo Ximenes, após lido e justificado foi aprovado com unanimidade dos presentes. 

Colocou em votação o Requerimento Nº06/2025 – “Implementação de climatização 

com Ar-condicionado em todas Escolas da Zona Rural de Aldeias altas- MA”, oriundo 

do Vereador Ivaldo Ximenes, após lido e justificado foi aprovado com unanimidade 

dos presentes. Seguindo a pauta, colocou em votação o Requerimento Nº07/2025 

– “Título de Cidadão Aldeias-altense para o Senhor Vereador Daniel Pedro da Silva”, 

oriundo do Vereador Luciano dos Santos, que após sua leitura e justificativa foi 

aprovado com unanimidade dos presentes. Finalizando a pauta do dia a Senhora 

Presidente colocou em votação única os dois requerimentos. Requerimento 

Nº08/2025 – “Seja implementada uma rotatória (ou rótula) na entrada da Cidade, 

próxima ao polo industrial, complementada com a instalação de duas lombadas 

físicas para o controle de velocidade, visando disciplinar o trânsito na entrada da 
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Cidade e dar maior segurança aos usuários das vias públicas.” e Requerimento 

Nº09/2025 – “Seja implementada a climatização das salas de aula da unidade 

Escolar da Zona Rural da Taboca Matão no Município de Aldeias altas/MA, visando 

proporcionar um ambiente adequado e confortável para o desenvolvimento das 

atividades pedagógicas, garantindo melhores condições de ensino e aprendizagem 

para alunos e Professores”, ambos oriundo do Vereador Gilson Assunção, que após 

lidos e justificados foram aprovados com unanimidade pelos presentes. A Senhora 

Presidente franqueou a palavra para os nobres Edis. O Vereador Francisco (Chico 

Velho) no uso da sua palavra fez um Requerimento Verbal – “Restauração do bueiro 

no Povoado Limão” após sua justificativa o requerimento foi colocado em votação e 

aprovado com unanimidade. Os demais Vereador usaram da palavra onde fizeram 

seus questionamentos e agradecimentos. A Senhora Presidente retomou a palavra 

onde agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a constar a Senhora 

Presidente declarou encerrada a sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata 

que depois de lida e aprovada segue assinada pela Senhora Presidente e 

Secretários. 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

       2° SECRETÁRIO 

 

 


